CJL - BODOVA SKALA HODNOCENI PISEMNYCH PRACI
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« Text se nevrtahuje k zadanému » Text se od zadaného tématu » Text se od zadaného tématu » Text v zdsadé odpovidd = Text odpovidi zadanému tématu -Ymphéwudanému
tématu. podstatné odklini a/nebo je v nékterych pasatich odklani 2adanému tématu a ziroves je azd fi je téma 2pr a ématy a 23 fi je téma

téma zpracovino povrchné. a/nebo jsou nékterd textové téma zpracovano v rdsadé funkéné. tpracovéno piné funkiné,
pasiie povrchni, funkiné.

» Text prokazateing nevykazuje * Text vykazuje mainé nedostatky » Text wykazuje nedostatky = Text v zdsadé odpovida zadané * Text odpovida zadané * Text piné odpovida radané
charakteristiky zadaného Gtvary vzhledem k radané komunikaéni vzhiedem k zadané komunikaéni komunikaéni situad a zadanému komunikacni situadi a tadanému komunikadni situad a zadanému
2 reaguje na jiné vymezeni situad » zadanému Utvaru, situad a zadanému Gtvarw, Gtvaru, Utvanu, dtvaru,
komunikaéni situace.

» Pravopisné a tvaroslovné chyby * Pravopisné a tvaroslovné chyby » Pravopisné a tvaroslovné chyby = Pravopisné a tvarosiovné chyby P unéat Jovné chyby » Pravopisné a tvaroslovné chyby
se wyskytuji ve vysoké mife se vyskytuji ve vEt3i mife se vyskytuji Easto (6.7 chyb). se objevuji misty (4-5 chyb). se ob;ew;. jen ojedinéle se téméf nevyskytuji (0-1 chyba).
iy s b = * Nékteré chyby maji vitv na * Chyby v zisadé nemaji viiv na e A .| = Phipsdné chyby nemaji viiv na

« Chyby maji zésadni viiv na « Chyby maji viiv na Ztenéisky tenssky komfort adresita, Etendisky komfort adressta. © Chytyy nemaji viiv na &tendfsky &tendisky komfort adresita,
Etendfsky komfort adresita. komfort adresita. komfort adresita.

» Slowni zésoba je nemotivované * Slovni zasoba je nemotivované » Slovni zisoba je spife chuda. * Slovni zdsoba je vzhledem ke « Slowni 2dsoba je spiSe bohatd, * Slovni résoba je motivované
chudé ai primitivni. chudé, o V textu se Easto vyskytuji vyraz wvolenému radéni postadujici, ale rozmanité lexikdini prostiedky bohat4, rozmanité lexikalni

o V texdtu se vyskytufi ve vysoké o V textu se ve witS mife vyskytuji Koo Jaou saviioded wolend nikoli potfebné pestré a bohatd, jsou témé? vidy funkéni. prostiedky jsou ping funkéni,
mife wyrazy, které jsou nevhodné wyrazy, které jsou nevhodné vzhiedem k omatované = V textu se misty vyskytuji vyrazy, | e Vtextu se jen ojedinéle vyskytne | o V textu se nevyskytuji wyrazy,
volené vzhledem k oznafované volené vzhledem k aznatované skuteénosti. které jsou nevhodné volené vyraz, ktery je nevhodné voleny které jsou nevhodné volené
skutednosti. skuteinosti. 2 vzhledem k oznatované vzhledem k ornacované vzhledem k oznatované

* Volba slov a slownich spojeni

* Volba slov a slovnich spojeni * Volba slov a slovnich spojeni obcas narusuje porozuméni skutenosti. skutednosti, skuteZnosti.
rhsadné naruluje p Eni duje p éni textu. textu. = Volba slov a slovnich spojeni = Volba skov a slovnich spojeni * Volba siov a slovnich spojeni
textu, v zisadé nenaruduje porozuméni nenaruiuje porozuméni textu. nenaruiuje porozuméni textu.

textu,

* Vystavba vétnych celki je * Vystavba vétnych celki je * Vystavba vitnych celkd je spide » Vystavba vétnych celki je * Viystavba vétnych celkd je * Vystavba vétnych celkd je
nemotivované jednoduchs ai nemotivované jednoduchd, nebo jednoducha, nebo pretifend. v zdsadé promyilend promyilend a syntaktické promyiiend a syntaktické
primitivni, nebo je ve vysoké je ve vétii mife pfetitend. o Syntaktické nedostatky se v textu a syntaktické prostfedky jsou prostiedky jsou vzhledem ke prostiedky jsou vzhiedem ke
mife pfetiZend. « Syntaktické nedostatiy se v textu vyskytuji obéas. vzhiedem ke komunikaéni situad komunikaéni situaci téméf vidy komunikaéni situadi piné funkéni.

* Syntaktické nedostatky se v textu |  wyskytuji ve vétsi mite. o« Medstitioy sasll cbina ik ua vakandS Snital, Saclind. « Syntaktické nedostatky se v textu
vyskytuji ve vysoké mife. « Nedostatky maji viiv na Ztensfsky &ensisky komfort adressta. * Misty se v textu objevuji = Syntaktické nedostatky se v textu téméEF nevyskytuji.

» Nedostatky maji zisadni viivna |  komfort adresita. NP TSI o opuingi « Censfsky komfort adressta neni
Ctendisky komfort adresita. = Nedostatiy maji misty viiv na = Nedostatky nemaji viiv na narulovdn,

ctenaisky komfort adresita. Etendisky komfort adreséta.

» Text je nesoudriny a chaoticky. » Komparice textu je nepiehlednd. | » Kompozice textu je spide = Kompozice textu je v zésadé « Komporice textu je promyilend * Kompozice textu je predzni.

« Clenéni textu je nelogické. « V denini textu se ve vétii mife nahodils. vyvilens. a vyvidend. « Text je vhodné Elenén a logicky

o Teut jo srgumentat vyskytuji nedostatky. * V lenéni textu se Easto vyskytuji | « Text je a2 na malé nedostatky « Text je vhodné Elenén a logicky usporadan.
nezviddnuty. « Argumentace je ve vétii mife nedostatky. vhodné Henén a logicky uspofédén. * Argumentace je velmi vyspéli.

« Adresst musi vynalofit velké sili, | Desrorumitelni. » Argumentace je obéas Wopotadia, « Argumentace je srorumiteind. « Organizsce textu nemd vilv 0
aby se v textu zorientoval, nebo | « Adresst musi vynalofit usili,aby | "esrotumiteind. * "“"""""‘* et « Organizace textu nema viiv na Etensisky komfort adreséta.
se v textu neorientuje vilbec se v textu zorientoval. * Organizace textu ma viiv na srotumieind. Etendisky komfort adresata.

&endfsky komfort adresita, * Organizace textu v zisadé nemd
viiv na étendisky komfort




1A —-téma, obsah

18 - komunikaéni situace, slohovy dtvar

2A - pravopls, tvaroslovi a slovotvorba

2B - lexikum:
e adekvatnost jazykovych prostfedk( vzhledem ke komunikaéni situaci / slohovému Gtvaru
e pouiiti pojmenovani v odpovidajicim vyznamu
o djfe a pestrost slovni zasoby

3A - vétnad syntax, textova koheze:
e vystavba vétnych celkd
e odkazovaniv textu
e prostfedky textové navaznosti

3B - nadvétna syntax, koherence textu:
e kompozice textu
e strukturovanost a lenéni textu
e soudrZnost textu
e zplsob vedeni argumentace




Maximalni mozny pocet ziskanych bodu: 30.

1=30-27 bod{i (100 —86 %)
2=26-23bodl (85-73 %)
3=22-19 bodi (72 —59 %)
4 =18 -15 bodl (58 —44 %)

5 =14 — 0 bod (43%)



